22.3. DYHRUHAA KOMNNERCHOIO
NEPEMEHNHOIO

/I—Ia HEKOMOPOM MHOMNCECIBE MOUEK, u306paofcammux\

SHAUYCHUAR KOMNRAEKCHOZ0 ﬂépéMéHHOZO X 3adana

Pynryua
o 0= f(z)

ecaU Kaicoou mouxe X IMO20 MHOIHCECMBA NOCMABI/IEHO
8 COOMBEMCINBUE O0HO UAU HECKOABKO 3HAYUCHUU O
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3nauenue o, mo PynxKyua

Ecau xascoou mouke 3 coomeemcemeyem 00H
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o= f(z)

HA3b16A€MCA 00HO3HAUHOU.
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Pynxkyus

U moukKke  coomeenicmeyem

«

HECKONDBKO 3 HRAUeHUU , mo

Ecau xaxcoo
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o= f(z)

Ha3vieaemca MHO203HAUYHOuU.
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~-OAHO3HAYHA.
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BCCHN

OIIPEACACHHOM HA

CUnTaATh

MOZ?KHO
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dopmyae
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IIAOCKOCTH,

AFOOOMY

B CTCIICHBb,

U CAQA

KOMIIACKCHOI'O

KOMITACKCHOMY YHMCAY Z CTABUTCA B COOTBCTCTBUC

OAHO 3HAYCHUE 7.
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w = Argz

-MHOI'O3HAYHA.

Omna onpeaeaeHa ¢ ToguHOCTBIO AO 211 1 ompeaeseHa

=0

, kKpome Touku z=0 (mpu z

Argz He IM€eeT CMBICAQ).

HA BCEHN ITAOCKOCTH



\V/ \V/ \V/ \V/ \V/ \V/ \V/ \V/ \V/
N A N T A O N Vot

= e S,

ITockoABKy 3aAAHUE KOMIIAEKCHOI'O YHCAQ
PABHOCHMABHO 3aAAHUIO ABYX A€EMCTBUTEABHBIX
anceaxmy: Z=X+1I1-)

TO YHCAy ® TO>K€ OAHO3HAYHO COOTBETCTBYET IIapa
ACUCTBUTEABHBIX UNCEAU U V: (D =U + 1.V

IloaTOMy 3aBUCUMOCTD () = f ( Z)

MEXKAY KOMITA€KCHOUN (PYyHKIIHMEN ® M KOMIIAEKCHBIM
ApryME€HTOM Z PaBHOCHUABHA 3aBUCUMOCTH:

u=u(x,y)
v=v(X, )

OIIPEACAAIOIIEN ACCTBUTEABHBIE BEAUYMHBI U B V KaK

PYyHKIINN AEMICTBUTEABHBIX APITYMEHTOB X U Y.
\V/ \V/ \V/ \V/ \V/ \V/ \V/ \V/ \V/
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3apaHa PyHKIUA

Z=X+1-Y

Ipu

WO=uU-+1-V

NMCCM.

2

(x+i-y) =x" =y’ +2i-x-y=u+i-v
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2
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U=x"—y
V=2x-y
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N A N T A O N Vot

EcAu 3HaAUEHHA aPTyMEHTA Z U300parkaTh TOUKAMHU HA
IIAOCKOCTHU Z, a 3Ha4YeHUA (PyHKIHMU ©® — TOUKAMH HA
naockoctu W, To GyHKIHAA (1) = f ( Z)

YCTAHABAMBAET  3aBUCHMOCTb  MEXKAY  TOUKAMHU
IIAOCKOCTU Z, B KOTOPBIX 3Ta (PbyHKIIHMA OIIPEACACHA,

1 TOUKAMMH ITAOCKOCTH W.

Taxum 00pa3soM yCTaHABAMBAETCA OTOOpaKE€HHUE TOUYEK
IIAOCKOCTM Z Ha  COOTBETCTBYIOIIME  TOYKH
AOCKOCTH W.

Ilycte g — MHOJKECTBO TOYEK HAOCKOCTH Z, Ha
KOTOPEIX orpeAaeseHa pyukrmma @ = f (2)



‘k;f/* *x\&//* ‘kzy/* Ak;&//* *}X/* ‘KX/* ‘k;f/* *}X/* ‘k;&//*
AEN SARA AT IR IO AR SaMAPE 1Rl 205 o

a G — MHOX>@KeCTBO TOUEK HmAockoctu W, Ha KoTtopoe
oToGpakarorca Touku pyaknmu @ = f (2)

Kaxxaomt Touke mHO>kectBa G OyAeT COOTBETCTBOBATDH
OAHA MIAU HECKOABKO TOUEK MHO>KECTBA g. D10 OyAeT
O3HA4YaTh, YTO0 Ha MHOXecTtBe G ompeaeseHa

HexoTopaa dyukuua z = ()

Dr1a PyHKIIMA OyAeT 00OpaTHOM K PYHKOINU () = f ( Z)
Ecau pyaxmua @ = f(z2)
OAHO3HA4YHA., TO U O0parHadA K HeM (PyHKIHUA OyAeT
OAHO3HAYHOM, €CAU OTOOpakeHne g —> G
B3aMIMHO OAHO3HAYHO.
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o= f(2)

z=p(w)
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DOyaxkma (O = Z g
0TOOpa’KaeT KPyr g IMMAOCKOCTH Z C PAAUYCOM 2 HA KPYT
G nmaockoctu o ¢ paauycom 4.

D10 OTOOpa’keHUe OAHO3HAYHO, HO HE B3aHNMHO
OAHO3HAYHO, IIOCKOABKY (PYHKIIUA () = Z :

- OAHO3HAYHA, " KaXKAOHU TOUKE TIIAOCKOCTU Z
COOTBETCTBYET OAHA TOUKA ITAOCKOCTHU O.

Ho xa>kAOM TOUKe ITAOCKOCTH (®, COOTBETCTBYIOT ABE€
TOUKH TAOCKOCTH Z, CAEAOBATEABHO (PYHKIWA 7 = /@

OCYIECTBAAIOIIAA OTOOpakeHme obaactu G B g —
ABY3Ha4YHA.
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= =% = =* =* = =*
Ecau B nmaockoctu Z xpuBasa C 3apaHa ypaBHEHHEM

F(x,y)=0

TO YTOOBI HAUTU YPABHEHNE KPUBOU B MAOCKOCTHU M, HA

KOTOPYyIO  oroOpakaerca KpuBaa (C, HyXHO
NCKAIOYUTB X U Y U3 YPaBHECHUU
u=u(x,y)
V= v(x, y) X = x(2)
Ecau xpusasa C 3apaHa mapaMeTpUYECKU:
y=xy®

TO IIOACTABASASA 3T BBIPAXKEHUA BMECTO X U ) , IIOAYUHM:
u =u(x(t), y(2)) = @, (¢)

v =v(x(?), ¥(?)) = p,(?)
2\;&//* ‘k;&//* *}X/* *g&//* ‘kgﬁl/* *}X/* ‘k%//*
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Ilpumep.
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Haumu oopas npamou
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z=(1+1i)-t
npu omoobpaxiceruu

w=7z
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CACAOBATCABHO

- buccekrpuca 1-ro KOOPpAMHATHOIO yTrAa

X=Y



3
C nomonisro pyHKIIMU ) = Z

3TA IpAMAA OTOOpaAKAETCA HA AMHUIO
w=(1+i) ¢
(1+i) =(1+i)-1-1+2-i)=2-i -2

wo=2-i-2)t
(=21
‘ 4 U=—y
poo
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- buccekTpHCca 2-T10 KOOPAUHATHOTO YIAd
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